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Practica de Laboratorio: MAQUINAS SINCRONAS

Nombre del alumno

Asignatura

Fecha de realizacion de la practica

Grupo de practicas:
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Datos de la placa de caracteristicas de la maquina sincrona

Referencia

Frecuencia asignada

f (Hz)
Tensidn asignada Intensidad asignada
Vi (V) In. (A)

Velocidad asignada
ni; =ny (rpm)

Intensidad de
excitacion asignada

IeN (mA)

Caracteristicas de los aparatos de medida empleados:

Tipo de
aparato

Magnitud
que mide

Referencia

Sistema
indicador

Clase de

. s Alcances
precision

N2 de
divisiones
de la escala

Ctes. de
medida

(Recuerde que la magnitudes en negrita se obtienen durante el ensayo y las sin negrita se
obtienen por cdlculo a partir de los resultados de las medidas).
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Resistencia del inducido

Coeficiente de correccion por temperatura = K, =

Rr = Q Rs = Q Rt =

RR+RS+RT _

R = Kg 3

Ensayo de vacio
Tipo de conexion: Velocidad =
Vnn=____ V

_Eol +EqLl

EoL >

(Eo se obtiene de EoL teniendo en cuenta la forma

de conexion del inducido durante el ensayo).

rpm

Ie EoL ! EoL |
(mA) \%) (A%]

Eo
V)
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| RECTADE ENTREHIERRO |

F.e.m. de vacio EO

TING

Corriente de excitacion le

Ejemplo de caracteristica de vacio (1) y de recta de entrehierro de un alternador sincrono.

Ensayo de cortocircuito

Tipo de conexién: ____ Velocidad = rpm

le=___ mA IcortoL=_____A leorto=_____A
Ensayo de carga reactiva o de factor de potencia nulo

Tipo de conexién: ____ Velocidad = rpm

le=___ _mA IL=_____A VL= \'

I= A V= \Y%
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Reaccion de inducido

Velocidad = rpm Ie = mA
Carga
Vacio Carga resistiva | Carga inductiva
capacitiva
IL (A) 0
VL (V)
Triangulo de Potier
Para I = A se obtiene que:
Fa= mA Xo 1= \Y X5 = Ohms

(Fa es la fuerza magnetomotriz (f.m.m.) del inducido segin el eje longitudinal (eje d)
cuando la corriente segun el eje d en cada fase del inducido tiene un valor eficaz igual a I).

Reactancias sincronas longitudinales

Para leo = mA se tiene que:

Eoc=_____ V Eo=__ V lecorto=____ A

(Relacion entre las intensidades de cortocircuito (Icorto € I'corto) correspondientes a dos valores
IV

distintos de la corriente de excitacién le (Iee I'e): I'sori0 = Icorto I—e)
(S
E E
Zd(no sat) = —0¢ = Q Zd(sat) - 0 _ 10
corto corto

Xd(no sat) = \/Zﬁ(no sat) - R? = Q

Xd(sat) = 4 Zﬁ(sat) - R? = Q

Observaciones:
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